## 内部刊物 注意保存

## 

2021 年第 26 期

中共武汉工程大学委员会党史学习教育办公室

2021年9月24日

## 国际学院留学生学党史"不见外"

为进一步加强留学生对中国的历史和文化了解,丰富校园文化生活,提升留学生对中国文化及校本文化的认同感和归属感,增强中国文化的传播力和影响力,国际学院结合《习近平给给北京大学的留学生们的回信》讲话精神,采用"学、看、说"的线上线下学习方式,将党史学习教育融入到留学生的中国文化教育之中,助力留学生更加了解和读懂今天的中国,讲好中国故事,传播好中国声音。

引领留学生"学"。学院高度重视,立足实际,将党史学习教育融入学院留学生的中国文化教育中。学院书记、院长李琼给留学生讲授主题为"中国共产党百年辉煌"的中国共产党历史教

育课,从中国共产党的成立、中华人民共和国的成立以及中国改革开放和中国特色社会主义伟大建设三个重大事件来重点阐述,同时也集中学习了《习近平给给北京大学的留学生们的回信》,鼓励留学生去多看、多了解真实的中国。

同时,学院官方微信公众号开辟英文版党史学习教育专栏, 提升留学生学党史的"黏性",加强留学生学党史的覆盖度。官 微已经推出数篇推文,从对共产党的成立、八七会议、红军万里 长征以及抗日战争到中国共产党的成立的学习,让留学生对中国 共产党的历史有系统的了解和认识。

带领留学生"看"。国际学院历来注重留学生的中国文化课外实践活动,结合党史学习教育,把红色资源作为生动教材,国际学院组织党员教师与14名留学生共同赴赤壁市烈士陵园开展"缅怀革命英烈、讲好英雄故事"红色教育实践活动,实地参观赤壁市的革命烈士陵园以及纪念馆,切实感受共产党革命先烈们崇高的奉献精神和奋勇争先的革命精神。

听留学生"说"。国际学院在建党100周年来临之际,开展了以"学党史 庆百年守初心"为主题的党史学习教育作品征集活动,全院师生通过开展作品展,用行动献礼中共百年华诞,向党 致 敬 ,为 国 祝 福 ,其 中 乌 兹 别 克 斯 坦 的 留 学 生 TilavoldievAbduvakhkhob 的《我心中的建党百年》PPT 作品从我对中国共产党及中国的最初印象;耳听为虚、眼见为实;我眼中的当代中国;同舟共济战疫情;我眼中的中国共产党五个方面讲

述了他在中国的学习生活中,切身感受到中国人民对中国共产党的衷心拥护,也对中国和中国共产党产生了深刻的了解和认识。 Tilavoldiev Abduvakhkhob 说道, "中国共产党是一个以全中国人民利益为首的政党,习近平总书记所做的所有决定都是高效正确的。在中国共产党的领导下,中国人民和中国社会正在以最好的方式发展,中国城市的舒适度、外国人在中国生活的安全感、完善的基础设施和中国人的优秀品质,已经征服了我的心。"

国际学院一直致力于培养"知华、友华、爱华"的国际友人,增强留学生对中华文化的认同感,同时向世界弘扬中华文化。学院继续推进党史学习教育融入到中国文化教育,多渠道、多措施面向留学生讲好中国故事、传播好中国声音,引导留学生了解中国、融入中国,向世界推介中国,培育更多知华、友华、爱华力量。

主送: 全体校领导,各分党委、党总支、直属党支部,全校各单位(部门)

呈送: 省委教育工委、省党史学习教育简报组

武汉工程大学党史学习教育办公室

2021年9月24日印发